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package /8vor—S4:
import javax.swing.JOptionPane;
public class 25X 4{

public static void main(String[] args){
new 25 X4().start();
}

void start() {

RE

EREATIE, EEEDHBEZEMMLTLET , C TEZSLY,
- (BIREIEk3DhplZupLFEL Iz, AERL THESTLZELY, —HBUpEN TULVELVREIX B 2 TEULVTZELY)
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- AR (voidEY)
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-forXlE. HAZEHIAHAENSHAEETTORIEHHEYIRT
BEREZFF D,

- forX . #EVYIRIT BN Mo TLNBRESIZFED,

- for((3a & H1E); i), EDME B LLIEEER)) {(#&Y &R
Li=L\an /) TEIRTES,



185 E (forx)
5 A4 : ExOlfor

int totall = 0;
for (inti=1;i<=5;i++){ I++[Ei=i+1&RC

totall= totall + i BIEAIZ i=i+2 FEEIN2T DR
}

/ltotall=1+2+3+4+5
JOptionPane.showMessageDialog(null,totall);

SEFRERZER. iD1IMERE—k, { }ADGHT T, totall(ZiDEZEZEL.
—BYEH-o=5 i[CT1ZEMEL. iINSLUTLAL, {YND s,
DFEY.iA1~5DEEDESEIEYRT RS,

int total2= 0;

for(inti:5;i>0;i--){\ - Lizi-1 SR

total2 = total2 +i;
}

/ltotal2=5+4+3+2+1
JOptionPane.showMessageDialog(null,total2);

=IDEIIC, iZEMRE— T, —@BYRDho =, ihvb1ZREL.
iNOLLEDEEET, A RERYERT L TED,
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-whileXI&, HAFREZE=I TTKEICNEZREY IRTH
REZFF Do

- whileXI[$#&YRT BN TN ESITHEHLNLIND TS
<DFETHLLNDS,

- while((58#)){ ... }TTZE. (EH)ZAm-9FT{.. }NDarH
o DB

- FlEFtrue(B)IZTTHEERIL—THTERT 5,
x fiE [ IEbreak: {5,
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75 R4 Ex02while

int totall = 0;

int total2 = 0;

inti=0;

while(i<=5){
totall=totall+i;
i++:

}
JOptionPane.showMessageDialog(null,totall); // total1=0+1+2+3+4+5

=whileXXDH (L, totallIZiFBL T IIC1ZF RS .. EEIMBE. IDSLUTDEZXEITLTEITHEVNSEL,

i=5;

while(true){
total2=total2+i;
if(i==0){

break:

}
JOptionPane.showMessageDialog(null, total2); // total2 = 5+4+3+2+1+0

=whileXDH (X, . total2IZiZ BL T, imbH1%5IK, EESTTZE. KIE TLHE(THH
I==Ofd~b%577%)&(:‘ ,g.su*o
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KR (if30)

if(G 1)
NAE1

Jelse if(ifD EHZMmT=STEOKIEEM) {
NE2

lelse{ [/l elselZif. else if DEHZFmI=-SHNED,
NZA3

}

COECILET  FHITEOTRHRET. RE2, ABRSDENIDRITENFT,
NE1. AR2. IE3 MNEIFICETSNAZEEHYFEE A

if(HEL~%B){
AE1

lelse if(Z2L7E T~ )
NE2

lelse{ /IE£EREST
S

}

ZATERRC,
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5 X 44 :Ex03if

String input = JOptionPane.showlInputDialog("0 ~100 DEEF T #FA 1L TS ).
int point = Integer.parselint(input);
If (point >= 80 && point <= 100) {
JOptionPane.showMessageDialog(null, " Z#& 48 TF™):;
} else if (point >= 60 && point < 80) {
JOptionPane.showMessageDialog(null, " #FZ DM TT™);
} elseif (point >= 0 && point < 60){
JOptionPane.showMessageDialog(null, " & 2&8A/EY FLLS");

} else {
JOptionPane.showMessageDialog(null, “0 ~100 DEHA HSAFEF LA TLE");
}
= R H100~80%5" HEM TT™ |
60~80 15" ZCECDHE T _ BAE | MPRE | JAARE
0~59 5" &L ALY FLLD" AEBIEFLL A = B A == B
FNLSDEADSNT-IZE AEBIEFELCAL A # B A = B
"0 ~100 DIEAA HSHAELE" AL YBAKE L A < B A< B
#ERRELET, AL YBANE A > B A > B
lelse if (point >= 60 ){ ADBELE A Z B A >= B
} else if (point >= 0 ){ AHBELT A = B A <= B
EEVTH. RALTTA. KhMYIKLDTOHELED A28 SENCR A && B
AE7-13B A U B A || B
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BEALLEL 2K

- BELLELER L (X, THOBICHFEH T LETHY .. ChERAWNDIETH/a0iRSDGE
DITAT S LEEDIENTES,

- Math.random()I&, 0.0LL E1.0REmOHFEELICHITHE T,

- Math.random()[&., $B5AAdouble® T,

- RIEIDEHTIE

double random = Math.random()*6;
int dice = (int) random + 1;

—GL/T:h“o
int dice = (int)(Math.random()*6) + 1,
TH,. —#TY,

- BEAIZ, (iIn)ELVSDIE. (int)doubleBDH LELILET
doubleB DD /MEZETVIE T INBUZELET . COEZF YRR DWET

- (int)Math.random()*6 £LTLFES &(int)Math.random()AY0IZ7RY)
(int)Math.random()*6 = 0*6 = 0 &iEAD T, FBL TS,
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75 X4 : ExO4random

Int numberl = (int)(Math.random() * 10) + 1,
Int number2 = (int)(Math.random() * 10) + 1;

JOptionPane.showMessageDialog(null,numberl +" x" +
number2 +"=" +numberl*number2);

=>numberli&number2IZ1MB10DEEZANT.
BIrETLHED,

Math.random() 4% O0.0LI_L 1.0F#LIFEF4LY) TEDT
+1LENE, 1MB10(2IK, BYFEFE A,

RDR—T o, A)VEDERATY,
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- BERICESE. TS LEREILTNELET O S LDEGIZT HHEE

- §ETlEstart({NBIOARRIZEL T, ELVTULV =,
Bz (X,

void start(){
NE1;

RZ&E100:;
}

nzx AUvrzeEZE



void start(){
ABINLI0ETHSEEITTHAAVYYRDEFI);, NHRBINLI0XETHHEELT
ARILNS0ETHHERITTHIAYYRDATI); IRB31MNS60E T FEERT
AAR6IMNSI00E T RERITTHAYYED AT, /RAB61M5100E THEEET
}

void ABIMLI0ETHMRETERITIHAVYFDLAHI()]
RE1H 530
}

void HA3LIMS60ETHREEITT AV YRD RTINS
RZA31H 560
}

void HZEG1IMHI00FETEH T EEITT HAYYRD AT
NZA61H 5100
}

BEEEFIZERBAT 5575,
D& BIFTARLANSI00ZEITI DIENTES,
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7S5 A% Ex11Quiz(ZERRIZE L TLZELY)

Flz X,

RAZANLTHLSDOEFFE. ChHORIEZIIRODI_EZMLE . [
BERRLEAZANDL, TOEZICIHLTERNMNESIIERTT S,
EWNSTOTSLDO—HIF
void startc() {
String name = JOptionPane.shovInputDizlog("BEIF ADLTUEEL)
JOoptionPane. shovMessageDialog(nnll, name+"Sh., £ICF . BB MEHET . ")

int numberl = (int) (Math.random() * 10) + 1;:
int number?2 = (int) (Math.random() * 10) + 1:

S5tring input = JOptionPane.shovInputDialog(numberl + "=" + number2 +"=7");
int answer = Integer.pars=sIint(input):;

if {answer = numberl*number?) {
JOoptionPane.shovMessageDialoginull, nFRET T ")
relseq{
JOptionPane. shovMessageDialoginull, "$Eﬁ$f-‘g" "y .
H

L HERWNVET,



Ak

- RIFEDABTZEA) VR EFELTHEILET
- FI AR BTERARIEICHITEY,

BIZIE. SEIFED X

DBABZAALTHWSOEFEE, I ofiidBEiaHoHC
ExHbtE, QEBEZRTLEZZAAL. EDEZITKHLT
IEENEINERTT D,

W ELD, QO ZDIZRTEhBERNET,

cINnED. @QIZARBIZESI=AYIRBEEZ .
Start){}DHZEL,
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Ak

void start() {
greeting(); /BRIEZAALTHVEDZFFE . M oBEZIRDAILERT
showQuiz(); /IFRBDBZZICICTERBMNEILERTT S

}

LAL. CNEIF T, $B5AAF ATY , void start() {} [THNZ.

void greeting() {
NE
}

void showQuiz() {
NE
}

D &SIz, BLZ ETstart){}JAT greeting A*YYKF ORWRAEE showQuiz AYvR
DRFE A RITTETET . LAHIstart()f} BIEAVIE TH, stantd )y EFVETS,
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Ak

BRI

void start() {
greeting();
showQuiz();
greeting();
showQuiz();
greeting();
showQuiz();

}

void greeting() {
NE

}

void showQuiz() {
NE

}

CDERIIZ, start AV YFRTATEL AV YR ERITLEIET DHE EDHIZITRITTEET,
A, AVYREEDFIRISEHIELHYET
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BIRAZ -

void start() {

}

void greeting() {
RE
}

void showQuiz() {
NE
}

ZDEOIZ, start AV YR RIZA[HELNE, AR RREINFEFH A,
fAIEENGINE, startAYYNRAEEITIT BT,
HIDAR—DDRNBEERBIZECE -



- 5 R4 : Ex12QuizMethod

vold startc() {
greeting() s
show{miz () ;

vold greeting() {

String name = JDptinnPane.shﬂFInputDialﬂgt"%ﬁﬁﬁﬁﬂbf'ﬁfém"}:
JOoptionPane. shovMessageDialog(null, name+"§.""uc. .:t'flr:E.;. Fnﬁﬁ'-‘_aﬁ' &ﬁmg_@_a -

vold showQuiz() {
int numberl = ([(int) (Math.random() * 10) + 1:
int numberZ = ([(int) (Math.random() * 10) + 1:
String input = JOptionPane.shovInputDialog(numberl + "=" 4+ number?2 +"=7");
int answer = Integer.parselint{input):

if (answer = numberl*number’?) {
JOoptionPane.showMessageDialog(null, "IEBFTT ™) ;
relseq

JOoptionPane. shovMessageDialoginnll, "?FIEﬁngﬁﬂ};

- RITHRIEEREFENDTOI I LREL,



AL EFEEDEREA

FnEFh. greeting AV yREDIERHL
showQuizAYV YR DEURHL ELYD

Greeting*V vk ®
55
showQuizA*Ywk |-~
NDEEELD
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IR

wvoid start() {
greetingl() ;
showQuiz () ;

¥

)

vold show(uiz ()
int numberl (int) (Math.randem() * 10) + 1:
int number? (int) (Math.randem() * 10) + 1:
String input = JOptionPane.shovInputDizlog(numberl + "=" 4+ number2 +"=7") ;
int answer = Integer.parseInt{input);
if (answer = nunberl*number2) {
JoptionPane. showvMessageDialoginull, "Eﬁﬁﬁ"g" -
relseq
JOptionPane. showMessageDisloginull, "-IEAFTY 7);

¥
¥

void greetingt}@
String name = JOptionPane.showInputDialeog("BAlIr AFILTAEEL) ;
JoptionPane.shovMsssageDialog(mmll, name+"Sf . £9CF . HIREE WHhET . ")

- (showQuiz Ak &greeting AV yRkEANE ZT-,)
CDFIINENWTH FBRIIZE DL,



e,
LLe-

void starc() {
show(Quiz () ;

greeting(); @
}

vold show(uiz ()
int numberl (int) (Math.randeom() * 10) + 1:
int number? = (int) (Math.random() * 10) + 1:
String input = JOptionPane.shovInputDialog(numberl + "=" 4+ number2 +"=7");
int answer = Integer.parssInt(input);

if(answer = numberl*number?) {
JoptionFPane. shovM=essageDialoginull, "IEﬁET"g“ "y
relsed

JoptionPane. shovMessageDialog(null, "-TIEEETT m);
}
}

void greeting() @
String name = JOptionPane.showInputDialog("BAME. A ATILTAEELN) ;
JoptionPane. shovMessageDialog(null, name+"Sh. £9CF . IERF MEHET . ")

1=}

- =&, showQuiz Ak, greeting A/ D IR
N BRIV EDD, (ERICPO>THED,)

UHE
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95X 4 : Q1MethodCall

FAT7ATIZ1~6F TIEIZRREIND LI
EHRZEOHIEELY,
void start() {

void show34() {

JOptionPane.showMessageDialog(null, "3");
JOptionPane.showMessageDialog(null, "4");

}

void show12(){

JOptionPane.showMessageDialog(null, "1");
JOptionPane.showMessageDialog(null, "2");

}

void show6() {

JOptionPane.showMessageDialog(null, "6");

}

void show5() {

JOptionPane.showMessageDialog(null, "5");

}

RITHER

AwiF—=

Awir—>

Awir—>

(i) s

Evk: AYYRZEHFUHETZE
AR ();, EES
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AR ESI(VETS)

ROTAT S LZTERTHEI -

vold start() {

String input = JOptionPane.showInputDialog( "ITFES[F A1),
showMessage();

b

vold showMessage() {
JOptionPane.showMessageDialog(null, input);
1

c INZEIS—HEIY . RITTSEE A,
- RBFEELI-AVYYFATLAMMEZGZLDLTY

void start() {

String input = JOpticnPane.showInputDialeg( "3 F7[FAN");
showMessage();

¥

volid showMessage() {
JOptionPane.showMessageDialog(null, input);
1

- TlX, ES5FNIEinputZEZ DD H- - - ZHinputhVE X B %5
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AYYREBIR(VET D)

vold start() {
String input = JOptionPane.showInputDialog("MFH|FAN");

shﬁwﬂessageﬁinpﬁt;;\\\s

} String message = input;

Eég;égl\i\\II‘\mess
Dialog(null, age !

- start Ay M ibshowMessage AR 2 &1 HFRIZ.
[showMessage(input); 1M &£51Z. messagelZiRfESE S ER
showMessage(input) D AvyaAR DinputZigEL .

messagelZinputz X A9 %,

vold showMessage(Stringam
J0ptionPane. showMessa




AR EBIB(VDET D)

void start() {

String input = JOptionPane.showInputDialog("WFNFAN");
showMessage (1nput) !
] CDinputzRF I &S

vold showMessage(String)message) {

JOptionPane.showMessageDialog(null, message);
]

_ : ]
Z?gtrmg’&{b’z%lﬁd): ZMmessagex KB4

ELVD




EizE2
54 : Q2ShowFactorial

- ROEEEEHT, ANDLEEOEE(exnl=nx(n-1) x ---x2x1)%#, "I BTOTSLEEYES,
HEINEDIEDEFH(E£2147483647~ -21474836487%MD T nM13LL EF=E, IELLGHETEEEAN.
ZFDZEITDNTIE, BELECTULINTT, (01=1,11=1,2!=2,31=6,41=24(Z 1> TL L[ ok)

void start() {
int number = Integer.parselnt(JOptionPane.showlnputDialog("n!®OnMDE% A HL TSN ));

showFactorial ( );
} AR i it
. _ ? | nDOnDEFEANLTLIEEL,
void showMessage(String message) { 4
JOptionPane.showMessageDialog(null, message);
) THR HEAL
void showFactorial (int n - .
( A Aytr— =
(i) a-es
TR

showMessage(n + "I=" + Factorial + "C3™);
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« 14243+ +nDFZ KO HIGE (.

void showsum(int n) {
Int sum = 0;
for(inti =1; 1 <=n; i++){
sum =sum + I;

}

showMessage("1+2+3++*=+n="+ sum + "TJ™);

}
hEnx(n-1) X+ x2X1DFEEEZ D,

sum=n*(n+1)/2THRFELHH . BREDELMIFESLLY,
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BFERDO5 I #EEHA)YF

- ROTOTSLERTHES -
- 75 R4 :Ex13QuizMethod2

vold start(){
showQuiz ("10+20=2", Ed) ;
showQuiz ("D BE T (1) 5 (2)m")3) ;
showQuiz ("O& I EN 1 ED HEL 20, Bes) ;

}

volid showQuiz (String message, int Ccorrect) {
S5tring input = JOptionPane.showvInputDialog(message)
int answer =Integer.parselInt(input);

if (answer==correct) {
JOoptionPane. shovMessageDialog(null, mFAET S "y

Ielse {
JOoptionPane. showMessageDiazlog (nnll, " EEFT O " +"FAF(d "+correct+" T4 ") ;

H
}

EEISEOULEEETAEAICE. EROLSIZEFREAD
R51%% , (Ho)TRUIVET , BHRIC. COAVYFEREITHICIE

2DMEF | HNREIZTHYFT A,
ChELH2DDEF | HrhoTTRYH->THEELET,
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HS5 R4 :Ex14Add

void start() {
String input1=JOptionPane.showlInputDialog(“a% A 71");
String input2=JOptionPane.showlInputDialog(“b% A 71");
Int a = Integer.parselnt(inputl);
int b = Integer.parselnt(input?2);
showadd(a,b);

}

void showAdd(int a,int b){
showMessage("a+b="+(a+b));

}

void showMessage(String message) {
JOptionPane.showMessageDialog(null, message);

}

CDEIEFENHTLTES,
LREHIZ, ED LS, B HERSIBIFEC KT TEOK,
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- X 44 :Q3Calculation

- BIDR—UDEXL4AdDESEIZ, BLE. 5IEE. #HITE.
HYE(@zbTED1DET B), KREI. ZRDDAVIREIEYZE0Y,

A7 Fe % Xvt—S (i

a®w A h @ ath=7 ‘
|§LJJJ ‘ r Autfr—= . §1

. EXk:showAddAYyREIE—LT @ alb=2
IIYRBELEZ T +&% — O* [ % Awtr— -
[ZLT. stant* Yy KRR TENEFND ®

a%b=1

AJyR%ZEshowAddERICEETREUHEE ok

THE
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ESE

- SRIEFBEREZEETITIRT AV YRIZDWTRENLET,

- AyR[FvoidB 21+ TIEARLY,

- int,double,stringBGaENHY . CNEDAVYRITEZRT . B#D KO
g ﬁg‘iAMﬁé:tbff%éo NEDA)YRDIEUFELER DAY, THUC

+Do

- EE IR F=OIZAY IR D EREIC
return IR F{EZ T FELNELMFERLY,

B AYYRFDELRTEDOE IFECED THEWNEWTEE A

void start() {
IE#HH = AYYFDARIESIH, ---);, = (returnT)HRT{E
B A = AYYFDRFI(EESIH, ---);
}

B AYYFOLRT({RSIHBDE 518, ---){
me

return &9 {E;

}
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775X 44  Ex21Function(@Em Iz 2 T<=E0y)
- Bl Z X (U5 A% : Ex21Function). f(X)=3x+27%%5

vold start() {
String inputl = JDptinnPanE.shﬂwlnputﬂialﬂg:"Rﬁ}kj]"};
int ¥ = Integer.parselInt({inputl):
int result = f£(x):
showMes=zage ("3Ix+2="+result) ;

int £f{int =) {
retorn 3I*¥x+2;
H

vold showMessage (String message) {
JOoptionPane. shovMessageDialog(null, message)
}

ETE D,



R - :
AE %

void starci() {
5tring inputl = JDptir:unPanE.Shﬂvrnputﬂialﬂgt"ﬂﬁjkj__l"}:

int x = Intege;;garﬂerﬂt:inputl};
int result =|-f@;
shanessagetﬁZ& —"+resui;T?\\\\
} Ik B AV YR

EEIHDAER A

int f(int %j¥

retuorn @ I*X+2DIEZFIRL

) f(x)= 3*x+2&%5,

vold showMes=zage (String me=ssage) {
JOptionPane. shovMessagelDialoginull, message) ;

}

- x=37%5 return 3*3+2 = 11 = f(x) = result £LV5Z &,
- BEABD AV YRIE, return ~ T, EZIRITELVELMTELY,
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9524 - Function?2

SET. IintBELHMMEDLL M=, double,StringBl £, {FESZEMTES,
EYHZT . BITLTHTZELY,

wvoid starci() {
shanessage:getBrackett"CﬁﬂC#ﬂﬁ"}}:
showMes=sage ("10420="4+add (10,20} ) :

showMessage (" HFIEDANE L "+circlelrea (3.9)+" T4 . ") ;
}

String getBracket (String mes=sage) {
String bracketmessage = w4 message + "|";
return bracketmessage;

H

int add{int a, int b} {
return a+b;
¥

donble circlelrea(double r){
retorn r*r*3.14;
H

volid showMessage (String message) {
JOoptionPane.shovMessageDialoginull, message) ;
H

fzfzL.void (& {EZIRI ZLIETEFEEA,
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- U5 R4 :Ex23Add

void start() {
String inputl = JOptionPane.showlnputDialog("a A 7");
String input2 = JOptionPane.showlnputDialog("b A 7");
int a = Integer.parselnt(inputl);
int b = Integer.parselnt(input?2);
int resultl = add(a,b);
showMessage("a+b="+resultl);

}

int add(int a, int b) {
Int result = a+b; ZDER . return a+b;
return result; - T kL kT,

}

void showMessage(String message) {
JOptionPane.showMessageDialog(null, message);

}
ZH5ELE . HINEX14AddERILENEZE T B,
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47— X 4 : Q4Calculation

- BIDR—UDEX23AddESEIC, BELE., 5IZ2&. #ITE.
ZNYF(@ZFbTENDELDET D). FREI|. ZRKHAHINED AV YR
EY FEREFLEHTERRLEILY,

AH - X | 1
2| axan Atz — =R
&l
A% =) ® a+b=7
P -
— a-b=3
?| PEAN
. a*b=10
&R || mEL alb=2
a%b=1

THE¥




Boolean

- ZHUE. String. int, double. D#EIZ boolean &L\3EAH
UES,

- boolean(Z[&. XEPHFIIAVERBA. TR TS(E) 1&
NS T EFtrue T, TRILAEL(E) 1LV ZEFfalse TERL
*9,

- E(X. EZEOwWhileX THTETLVA, true ¥boolean#!
ND—DTY,

- EB[Zif XDIf(EE)DEHICHEIL, if(FHF==true ) H' &
SN TLET,
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Boolean

5 A4 Ex23boolean(E=igicE i Ty

void startci(){

int a = 1;

if{a > 0 && a <= 100 == true) {
JOptionPane.shovMessageDialog(nnll, "U~1DDTT§"};

relseq

JOoptionPane. shovMessageDialog(nnull, "D~1DDT‘[3@U§ﬂﬁJn ")
H

- EEAELIf(a>=08&& a<=100)TT A, CDKIIZ, ECTEITEEFT . HHAAKERIL
“0~100"TY ERIRSINET,
- DFEY, BERENTWDIXXDIf(EH)DERH X, if(FHE==true ) KNERRIN TV =ELVST
ETY,
- true [Eboolean& VWO & LD T, RDKLIITELIELTEFT . LBAAFERIIEL T,

wvold startci() {

int a = 1;
boolean regular = troe;
if{a > 0 && a == 100 == regular) {
JOptionPane . shovMessageDialog(nmll, "D~1DDT'_E'|_"‘}.:
rel=sae{

JOoptionPane . shovMessageDialeg(nnll, "oO~1000 FdNEFEE A i -
H
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Boolean

15X 4 : Ex23boolean

- COFRIICELE BRIIEDLO>TLENFEY . “0~100TIEBYF B A, "ERTSNFT

vold start () {

int a = 1;
if{a > 0 && a <= 100 == false) {

JOoptionPane. shovMessageDialog(null, "G~1DDTV§"};
telse{

JOoptionPane. shovMessageDialog(null, mo~100T FH0FET A "y

¥
¥

s ROESIZENVNTHLEDFERE. TDHUFEFH A,
void start() {

int a = 1;
boolean regular = false;
if(a > 0 && a <= 100 == reqgular){
JOptionPane. shovMessageDialog(mmll, "G~1DDTT§"};
relsed

JOptionPane. shovMessageDialog(null, no~100 T EENFEH A -

r
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- 3BBA AYREFESTECIEDLTEFT,

wold startci() {
int a = 1;
if({regular({a)){
JoptionPane. shovMessageDialog(mmll, "G~1GGTV§"};
relsed
JoptionPane . shovMessageDialogi(nnmll, "O~1000" [Jﬁﬂﬁﬁhﬂ i
H
H

boolean regulari(int a) i
ifila > 0 g8 a <= 100) {
retorm troe:;
relsaeq
retorn fal=se:
H
}

- aDEZTEEL. regular*VyRIZES|#lax AN T, ah0~100%true, ZHR LISV ES
flase &z WLFT,
- IfXXDFED regular(@) Lh, EVTULVEWZEITEFIRERLS AL
1f(reqular(a) == true){ &E<KRLVDILLNIERA,
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- BIEHIC
vold start() {
int a = 1;

if .l:egular (a)){
JOoptionPane, shovMessageDialoginnll, "0~100T FENED A ")
relseq
JOoptionPane . shovMessageDialog(nnll, "G~1GGTT§"}:
H
}

boolean regular{int a){
if{a > 0 && a <= 100){
return true;
relseq
return false;
}
¥
- regular(@@EIIZ ! ZDITH &, regularFtrue’iisfalsel ZfalseZiibtruel 29 %,
- ZMIHE. reqularlItrueZi® Tlregulerldfalsel 2755,
- HEET.EBBINTLSDIL if(regular == true)
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vold startc(){
int a = 1:
i1f (regularia)){
JOptionPane. shovMessageDizlog(null, "D~1GDTT§"};

lelsed
JOoptionPane. shovMessageDialog(nnll, no~100T FENEH A, ")

}
}

bhoolean regﬂlargint al{

ifja > 0 && a <= 100) {
retorn troe:
}

- Zhi=& . boolean AUy KD ah 0~100LLH D &=, a[ %
returnd 3N ZVTULVELVD T, T5—IZHYET,
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775X 4 :Q5QuizMethod
 EREEH T, quizE RS HEEL,

void start(){
showQuiz("10+20=7?",30);
showQuiz("J>I DEIX ? ¥n(1)F(2)F",2);
showQuiz("555F M 15E 0 B #11E?",366);

}
void showQuiz(String message,int correct){
int answer = getinput( );
if (isInvalid( : )i
JOptionPane.showMessageDialog(null, " ZEETT™);
telse{
JOptionPane.showMessageDialog(null," FiEETT" +" IEAE/L" +correct+" TT™);
}



int getinput(String message){
String input = JOptionPane.showlInputDialog(
int answer=Integer.parselint(input);

return
}
boolean islinvalid(int answer,int correct){
if(____ = __ X
return ]
}
else{
return
}
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- ARYT—L

- ARYT —LEF—ILDAR(FEIF20~40< L) LIEICHRZE
EqL) -
RZEICEHO = ANEFIZELELIEDTY,
—E[ZERNSADEITHERIAT, NRIETEREL,

B ITEAEKEZEIRL, OVE1—2IFSUF LTERT S
ARYT —LZZEELETSLY,

RDR—ZEZ1THI
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- startAYyk

- BAaNAEIRAEHUEEFIRT)intE Dtake AV yR (518 ADOE)

- HFEIAFIAEHIEZEZRT)intE Drandomtake AV YR (5180 B D)

- BROZZOHIEZRTINE DgetinputAV vk (518 BDEE. BREXTH Bstring
message)

BaEYIZ, TERLTAVYYRZE->THLWWEES,
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void start(){

F7. BOHEEHT20M 540D TEET S,
ADYERT

B2 DBEZDEHICgetinputZF>TEBMNEENERDHS
FHDETERGS.,

ADEMSBEFTODIMSADEZESIK

ZLT. . whileX THFLEXEICRZRY. 5ILVTOICHST- AL AT
}

int randomtake(int stone) {

1amM5338%

ADOHEYMASBMNZ VG

ADEETESKIITLT

BKBEROHIZ T~amlmbk] EHE

}

int take(int stone) {
getinputfE>THRZES, BRYDBDBERTTRE,
}

int getinput(int stone,String message){
CCT, EHBEROEDHZEREL whileX T, 11 5345{EEEL.
ADHKIYEZANZNZEO1MILUNDEAANSNTD, BEET &LSICLIZAMLLY,
}
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75X 4 :Q8TakeStone?2

HERITE6MDrandomtake AV vk Z#EFH# 2 T, @<L TS
LY,

Ek:

randomAVyrZEEENZ D,
BRUSIRETHFOEFIZINIL., BT,
RYSIRETHFOEIZT HICIE.
RYIDIRRETHFDOEIZT 5.

BRYIIRETHFOEIZT HICIE:-

DFEUY., stone Fstone/4HFEY 12T BHELIZ, BAIELIY,



JREZDLVT
- BOMINIEFTLT=,

- RENE, F—RINSE=EFTOEETI,

- RIE5/10(K)TT & !



